

В прошлую пятницу поп-дива Маша Распутина родила дочь, тоже Машу. Может, в этом ничего сенсационного и нет (женщина все-таки, значит, противоестественно ничего не случилось), но, по словам самой певицы, это событие полностью перевернуло ее внутренний мир.

На этой неделе Распутина прямо в родильном доме устроила небольшую пресс-конференцию. И только для «Комсомолки» Маша согласилась на эксклюзивное интервью.

Когда носила ребенка, от концертов отказывалась

- Маша, для начала позовите поздравить. Честно

«Говорят, дочурка больше похожа на отца. Но ямочки на щечках у нее мои. С этим спорить, думаю, никто не будет».



После рождения дочери Маша Распутина чувствует себя настоящей женщиной!

Только «Комсомолка» певица согласилась дать интервью

говоря, для всех это событие стало неожиданностью. Вы специально держали в тайне вашу беременность?

- Всю жизнь я живу только гастролями, съемками, альбомами, концертами. Мою «подноготную» знает каждый. Ну, хватит уже! Могу я пожить для себя?! Когда у меня кардинально все поменялось в личной жизни, я решила - буду делать так, чтобы никто ничего не узнал. Это мое! Я просто хочу любить и быть любимой.

- В период беременности вы работали на сцене?

- Нет. Опять же умышленно не давала концертов, отказывалась от всех предложений. Только однажды Лева Лещенко попросил спеть на его концерте. Но я была тогда лишина втором, по-моему, месяце. А так я только занималась собой. Ходила в бассейн каждый день, гимнастику делала.

- А вам не страшно выпадать на такой долгий срок из эстрадной тусовки?

- Но я же не рождена на свет южий только для того, чтобы лишь тусоваться! Я же в первую очередь - женщина, и мой долг, как и любой другой женщины, - рожать детей. Это как долг мужчины - защищать Отчизну...

- На своего будущего мужа я обратила внимание, когда он порвал на себе рубашку в роскошном португальском ресторане

- Маша, и все-таки не укладывается в голове: шальная Распутина и вдруг - ребенок?! Вот уже и о женском долге заговорили...

- А вы были на моем сольном концерте? Нет?! А говорите, что я - шальная. Я не такая вовсе! Это телевидение меня искаивает.

Виктор рвал на себе рубашки, чтобы мне понравиться

- Маша, а почему вы решили рожать в Москве? Сейчас модно среди «звезд» уезжать за границу...

- Да, мне предлагали поехать в Англию. Но зачем? Лишь для пафоса?! А еще представьте, как я повезла бы свою крохотулечку обратно сюда?! Эти тряски малышке повредили бы. У нас на Севастопольском проспекте есть прекрасный центр, где за мной такой уход был! Каяя Англия?! Что вы!

- Ваш супруг присутствовал при родах? Сейчас, вроде, это практикуется...

- Нет. И я бы, и Виктор никогда на это не согласились. Мужчины ведь - слабенькие создания. Их беречь нужно. Роды - зрешице совсем не для мужчин.

- Помните первые ощущения, когда вам показали дочь?

- А как же! Я просто не выдержала и тихонечко так заплакала. Ну, наверное, от усталости и, конечно же, от счастья. Ведь этот ребенок от настоящей любви. Такое, у артистов бывает редко, поверите. Я очень люблю своего мужа, и иметь от него ребеночка - это огромное счастье!

- А кто ваш супруг? О нем мало что известно журналистам.

- Виктор - бизнесмен. Родом он из Республики Коми. Мы познакомились еще в 95-м в Португалии. Я там выступала с концертами, а Виктор... Как потом выяснилось, он специально туда прилетел из-за меня. Понапалу я никак не реагировала на него. Наоборот, испытывала неприязнь, что ли. Помню, однажды мы сидели в роскошном

- Я не шальная вовсе - это телевидение так меня искаивает!

португальском ресторане. Там в какой-то блестящей рубашке сидел и Виктор. И так меня эта рубашка вывела из себя, я как закричала: «Вы здесь все жиরуете! Родине не помогаете!» Так он, знаете, что сделал? Вскочил, выбежал на середину ресторана, порвал на себе эту рубашку и выкинул. Вот тут я впервые настолько обратила на него внимание. Но ни о какой любви тогда не было и речи.

Мы прилетели в Москву. Все эти годы я вспоминала о нем. Странный и интересный мужчина. Но как и где я могла его найти? А он, оказывается, посыпал мне подарки, цветы. Я и не думала, что все это от него. И как-то мы встречаемся в одной компании. Мы встретились и больше не расставались.

«Впервые я родила в шестнадцать лет...»

- На кого больше похожа ваша дочурка?

- Говорят, больше на

Виктора. Но ямочки на щечках у нее мои.

- А если пофантазировать и представить, что дочь уже выросла. Хотели бы вы, чтобы она тоже стала певицей или актрисой?

- Категорически нет. Сейчас, конечно, рано загадывать, но я хочу вырастить из нее спортсменку. Теннисистку, например. Я же сама с детских лет спортом занимаюсь.

- У вас ведь есть еще одна дочь - старшая?

- Да. Учится сейчас в американской академии, на факультете журналистики. Помню, мы тогда с подругой рожали: ей - пятнадцать, мне - шестнадцать с половиной. Совершенно дочку не воспитывала. Родила и сразу же пошла работать - пела в ресторанах, в группах. А дочь всю жизнь растили мои родители. Конечно, мне обидно, что так мало я уделяла ей внимания. Но ведь надо было зарабатывать деньги. Вообще ужасное ощущение: приезжаешь с гастролями - дочка уже ходить научилась... Поэтому у нас сейчас и отношения, как у сестер.

- Когда теперь приступите к работе?

- Этого пока не могу сказать определенно. Но к концу года у меня выходит новый альбом «Ты обними, ты приласкай», где все песни только о любви.

- Как понимаю, сейчас вы решили поменять свой эстрадный имидж?

- Да нет у меня никакого имиджа! Я такая, какая есть. Другое дело, что, конечно, я изменилась. Раньше была просто «папанкой» какой-то, а теперь чувствую себя настоящей женщиной.

Беседовал Олег ПЕРАНОВ.